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3AOAYA Ne 3 PacueT cTaTtudecky onpenenMmoro sana
M ==24kHm, My =20 kHm, Ms ==2%Hm, M, = Mxein, K=d/D=0,8;
[0°1= 1,3 rpag/m. a,c=64 m, b, Y=4 wm, G=810*MMa, [t]= 60MMa
PelueHue:
o uCXonHBIM faHHbLIM COCTaB/IfeM pacyeTHylo cxemy Bana
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Onpegensem HEU3BECTHbIN MOMEHT Napbl CUM.
[Monaraem MOMEHT M‘l NCNOMUTENbHBIM U NM3BECTHLIM Mf = Mx.
Mmeem yeTbipe pacueTHBIX y4acTka, BbIMUCMSIEM BENUYUHbBI KPYTALNX

MOMEHTOB Ha KaXOoM 13 y4HalTKOB!

My =Mx
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Yron 3aKpyyuBaHus i-ro pac4eTHOro yyacTka onpeaensiem no dopmyne:
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Mocne NMOACTAHOBKN N3BECTHbLIX 3Ha4YeHU 1 npeu ycnosun, 41O B TOpLEBOM

CEYEeHMI yron NoBopoTa paBeH HyMw, nonyyaem:
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NPOYHOCTIA:

Mopnbupaem cevyeHre NO YCrOBUIO MPOYHOCTH.
OnpegenseTcs Tpebyembiid NONAPHbLIA MOMEHT COMPOTUBEHWS MO YCNOBUIO
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MonsapHbIA MOMEHT CONPOTUBNEHUS ANA Gpyca KPyrioro CeYeHns paBeH:
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Otciopa Haxoanm Dy, = 3\//163 T:%.:g = (0,3 cm.

Okpyrnaem BenununHy guameTpa Ao Gnuxaniei Sonbluen cTtaHgapTHON

BenuuuHel no FTOCT 6636-69 D, = // cm.
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MonspHbLIR MOMEHT CONPOTUBIIEHNA 455t Bpyca KOMbLEBOro CeYEHNA paBeH:
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MpupasHueaem W' =W, =243

16-2¢38 _ [2,9/ cm.
\]314 (1-0.8%)

Orcrona npu 3agadHom K = 0,8 Haxogum D =

Okpyrnsem D=/3cm, d=08D=0,8/32 =/9%cm.
Hangem nnowain nonyyYeHHbiX CeYEeHniA:
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Maccel NONYyYEHHBIX BanoB OTHOCATCA Kak Nnouwlagn CeYeHun:
95

s = = "l gg , 1.€ Bal KONbLEeBOro ce4yeHunda nerye Kpyrnoro.
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[INs KOMbLEBOro CEYEHUs MONSiPHBIA MOMEHT MHepLWu onpepenserca no

4 14, 4 :
copmyne: J, = ?—3-?-(1%{4) = 3’1432,5 (1 0,8%) =/5S$',‘-<'CM4

14962 _ = goi pap/m < [6].
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YCroBue XeCcTKOCTU ## BbINOMHEHO.
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